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Kedves Barátom,  
 

İszi idık, új szelek jönnek – nagy erejő változásokról mesél a horoszkóp. 
Az ıszi csillagképek kapcsolatokat megváltoztató energiák jelképeit mutatják!  
Októberi hírlevelemben, az ASTROLOGIA Elektronikus Magazinban (ASTROLOGIA E-Zine, 
copyright: Imolai Judit), az újdonságokról, tennivalókról – és természetesen az ehhez kapcsolódó 
tanulási lehetıségekrıl írok.  
 

„„„„A Zodiákus A Zodiákus A Zodiákus A Zodiákus Asszonya”Asszonya”Asszonya”Asszonya”    
İszi illatok, gondos hétköznapok 

ASTROLOGIA E-Zine, a www.astrologia.hu elektronikus magazinja 
Copyright: Imolai Judit Asztrológus  

Hírlevél, Hírlevél, Hírlevél, Hírlevél, 2010201020102010. . . . OktóberOktóberOktóberOktóber    
 
Ha már “munkapadunknál” ülünk és elkezdtük szorgosan végezni a feladatainkat, 2010. ıszétıl egy 
kapcsolatainkat átalakító, ösztönzı kozmikus energia segítségére számíthatunk magunkban és 
környezetünkben.  
A szellemiség idejét írjuk és elkezdıdött az ısz, ám a döcögısen induló szeptemberi hónap közepén 
intenzív lendületet adtak a csillagok a változásokhoz! Nagyon vártuk, hogy a gondolkozásunkat, 
kapcsolatainkat és technikai eszközöket, közlekedést és intellektuális témákat segítı Merkur végre szárnyaljon 
elırefelé és ne késlekedjenek idıben sem a megoldások – fıleg ne legyen már semmi sem hibás, ami a 
munkához kell! Az ıszi horoszkópunkban, a negyedévre elıre hatást gyakorló szeptember végi kvartál 
horoszkópban, a 2010. szeptember 13.-tól után a Szőz jegyben elıre haladó Merkur támogatja a logika, reális 
értelem törekvéseit: tegyük rendbe feladatainkat. 
Sokkal nagyobb, társadalmi szinten is érezhetı hatást várunk a Plutó hatásától, amely az erı, a hatalom, a 
pénz, a nagyhorderejő változások jelképeként 2010. szeptember 15-tıl felforgathatja a korábban megszokott 
környezetünk rendjét. A szenvedély és a sikervágy, az uralmi törekvések, a féktelen anyagi birtoklási 
törekvések hatják át az emberek ösztöneit. Valódi változtatásokra segíthetik az embert és a társadalmat is a 
Halakban 2010. szeptember 18-án együtt álló Jupiter és Uránusz: készek vagyunk-e a változtatásra? 
Megálmodni és megugrani – nem tőnik most lehetetlennek egy meredek újítás sem! 
Az ıszi horoszkóp a Mérleg havának beköszöntével kezdıdik meg. Elkezdıdött az ısz, kabátot és táskát 
hord már minden ember.  Avarillatúak az utak, a külvilág és a magasabb spirituális értékek felé fordul a lélek. 
2010. szeptember 23-tól, az ıszi napforduló után már kopogtat a hővös idı. A MÉRLEG jegyben jár a Nap: 
szépre és kellemes kapcsolatokra vágyunk.  
Ám jaj, a Mérleg jegyben járó Nap bolygóura, a Vénusz a Skorpió jegyben jár! Dolgunk lesz EMBERI 
KAPCSOLATAINK szervezésével, javításával, az elromlott dolgok megváltoztatásával. Különösen nagy 
kihívást jelent majd a lelki szépség, a SZERETETVÁGY összeegyeztetése az anyagi világ hiányaival, 
elromlásokkal, károkkal és pénzbeli szőkösséggel.  
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A szépséges VÉNUSZ (más kultúrkörökben Afrodité, vagy Mája) eredeti értelmében a gondtalan, örömteli, 
harmonikus megelégedettséget, hiánytalan boldogságot jelképezi. Sokszor a realitás, földi valóság tekintetbe 
vétele nélküli, akár álomszerő, luxus elképzeléseket igényel a környezetbıl az: ha valóban mennybeli 
gyönyöröket szeretnénk megtapasztalni. 2010. szeptember 8-tól a Vénusz a misztikus, ámde veszteségek 
miatti átváltozási késztetéseket is jelentı Skorpió jegyen át halad egészen 2011. január 8-ig. 
Megtapasztalhatjuk emiatt az anyagi forráshiányt, kapcsolati elégedetlenség érzést, természeti károkat és az 
elmúlás feletti belsı, lelki veszteségérzetet. Felerısödnek a vágyak, elégedetlenséget hoz a veszteségtudat, a 
szegénységérzet. Nem biztos, hogy valódi bajok is vannak, mindenesetre olyan dolgokkal találkozhatunk, 
mint a hírekben a bizsut lopó diáklányok ügye, vagy a túlköltekezı hitelfelvevık zavara, irreális kapcsolati 
elképzeléseket tápláló panaszkodók történetei ügye, siránkozó embersorsok elbeszélései.  
Különösen fel kellene készülni a 2010. ıszén az október 7-tıl 2010. december 19-ig tartó hátráló (retrográd) 
mozgásra, amelyet céltudatos karmikus munkával enyhíthetünk. Adósságok merülhetnek fel lelki témákban is, 
mit hanyagoltunk kapcsolataink területén – és virágzó földi örömeinkben, pénzügyeinkben is számolnunk kell 
elmaradó bevételekkel, szükségszerő ráadás ráfordításokkal, hiányzó anyagiakkal. Segítheti lelki fejlıdésünket, 
emiatt a dolgok szemléletéhez való viszonyunkat az, ha a Skorpió Vénusz emelkedettebb, okkult értelmével 
próbálunk felül emelkedni a megtapasztalt nehézségeken. Nagyon jó ötlet hagyományos humán 
tudományokkal foglalkozni, klasszikus irodalmat olvasni, komolyzenét hallgatni, asztrológiával foglalkozni, 
kártyás-meditációs gyakorlatokat tartani. Legfontosabb tennivalónk a fejlıdésünk keresésében a következı 
elv: ha valamilyen körülménnyel vagy velünk kapcsolatban lévı személlyel érzelmi gondunk van – vajon mire 
akar tanítani?, mi a megtapasztalás végsı célja, amerre vezetne ez a tükörkép? Amint a kötöttséget, 
elkötelezettséget jelentı kapcsolódásnak megfejtjük az értelmét, és igyekszünk javítani saját szerepünk 
megélésén: azonnal enyhül majd az idı „átkos varázsa”. 
A mostani ısz nem fog maradéktalan megelégedettséget hozni minden szépre vágyó embernek!.... 
Elıfordulhat, hogy a jól kiegyensúlyozott lelki béke, mindenkinek tetszı harmónia helyett, bosszúságok, vagy 
belsı boldogtalanság jelent próbatételeket. Igyekeznünk kell, hogy – amellett, hogy megpróbáljuk 
megteremteni a békét -, ne veszítsük el önmagunkat, és kapcsolatainkat! A mővészetek világából is hívhatunk 
segítséget ideáljaink megerısítéséhez, és mindennapi lelki élményeink harmonizálásához. 
Programajánlat: „Szférák Harmóniája – Mindentudó csillagok” Elıadás és közös drámajáték.  
Idı: 2010. október 7. csütörtök este, 18h.  
Téma: Kell-e tanulni az éneket, a zenét? A Tér és az Idı ritmusa: Alaphang, zene a sorsban, ciklusok és 
fázisok. Ár: Díjtalan foglalkozás. 
Hely: Kassák Klub, XIV. Budapest (Zugló), Uzsoki u. 57. 
Bıvebben: a Hírlevéltárban – http://www.astrologia.hu/hirleveltar.php 
Telefon érdeklıdési lehetıség: 20/9462-293. (Munkaidıben hívható, alapdíjas telefonszám.) 
 
İszi Napforduló 
Az ıszi napforduló horoszkópjában a legfontosabb negyedéves tudnivalókat az alábbi jelképek összegzik: 
mértéktartás, kapcsolati döntések, hatalmi egyensúlyozás, veszteségek kezelése, ábrándok 
ésszerősítése, szakmai tökéletesedés. 
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Valójában a szépre vágyás realitással való összeegyeztethetetlensége jelenti az igazi megoldanivaló feladatot 
2010. ıszén. El kell fogadni, hogy bár reményeket mindig szabad a léleknek táplálni, a Nap-Szaturnusz 
együttállás egy mértéktartó, szükségleteket elsı helyre soroló viselkedést és gazdálkodást igényel. Nem szabad 
figyelmen kívül hagyni, hogy jelentıs elértéktelenedéssel kell számolni a társadalomban és a gazdaságban. Ha 
nincs is konkrét problémánk a munkahelyrıl származó jövedelemmel vagy a kapcsolataink színterén, fel kell 
ismerni: a korábban elégséges mértékekkel most nem vagyunk boldogok, és többre várnánk, anyagi sóvárgás 
és érzelmi elégedetlenség, szeretethiány jelent napi életérzést.  
Munkában a specializálódással, a szolgáltatások tökéletes szintig fejlesztésével lehet elérni: a csökkenı 
vásárlóerık miatti válságban is van erre igény, sıt ekkor nı meg igazán, az emberi kapcsolatokat is 
bizalommal, hitelességgel megtöltı munkakivitelezésre! Nemcsak a szolgáltatási területeken, de a termékekkel 
foglalkozó szektorokban is a megbízhatóság és a kapcsolatokat értéknek tartó üzleti viselkedés hoz stabil 
jövıt. A családi és párkapcsolatokban, lelki kérdésekben nehezebb lemérni, mit tartanánk konkrét 
problémának – számítani kell sérelmezett, fáradt, örömtelen hozzáállás okozta érzelmi állapotokra. A 
hagyományos Mérleg igény valahol azt kívánná: mindig egy lovagregény-jellegő protokoll alapján, körülbelül 
félúton találkozzanak az emberi szándékok. Ámde a Nap-Jupiter szembenállás az önmagunk és a másik fél 
elfogadásának hiányát hozhatja – a szeretetlen állapotok pedig a mérlegelgetés rossz értelmét eredményezik. 
A Kos Telihold az egyéniség kitörı önösségét fokozza, és a Nappal szemben álló Uránusz bizony kiadósan 
támogatja a másikra való kivetítgetés, projektálás lehetıségét. Bármi gondunk van belül, hamarabb fogjuk a 
hibást kívül keresni, mindenben arculcsapást, személyre szóló támadást gyanítunk: pedig csak lehet, hogy egy 
sor témában elérkezett az idı a pszichológiai önértékelésre és az idıvel együtt talán magunk is változhatnánk. 
Fizikai egészségünket úgy óvhatjuk, ha minden pillanatban törekszünk a sanyargás helyetti megelégedésre, 
ezen kívül óvakodnunk kell az energia-vámpír gyanús környezeti hatásoktól: ennek a hozzáállásnak 
immunrendszert javító hatása van. Amikor kellemetlen bosszankodásokon kapjuk magunkat, vagy valakinek a 
társaságában elfáradunk, rosszul érezzük magunkat – azonnal védekezzünk, végezzünk energetizáló 
gyakorlatokat, menjünk friss levegıre, összpontosítsunk lélekerısítı gondolatokra. Fontos védenünk a fizikai 
testben a májat és a veséinket, és bırünk gondosan ápoljuk. A legfontosabb tennivaló a testi és pszichés 
méregtelenítés! Kíméletes étrenddel (kerülendık a nehéz zsíros, a cukros ételek, erıs főszerek), sok 
folyadékfogyasztással segíthetünk szervezetünknek e megtisztulásban, természetesen a legfontosabb volna a 
lélek békéjének az elérése, és a boldog kapcsolati környezet megteremtése. Nyugtató-tisztító aromaillatokat 
használjunk párologtatásra, mint a citrusok és a levendula. Belsı erjedésgátló, közben tisztító és energetizáló 
hatással bír a fahéj: bármilyen gyümölcsteához keverhetjük, és szeletelt nyers almára hintve is ízletes friss 
csemegét ad. Egész ısszel felléphet bırirritáció, gennyesedés, gombásodás: ezt levegıztetéssel, fizikai 
mozgással mint méreg-égetéssel kezelhetjük. Jól tesszük, ha fokozottan betartjuk a Hold-naptár irányelveit a 
bırápolás napjainak megválasztásánál: kerüljük el a bır kezelését víz napokon, és a körömbenövést 
megelızhetjük a növı hold fázisok, föld hold-napok betartásával. A tőszúrással, lézerrel, késsel, savval 
végzendı programozható kozmetikai beavatkozásokat jól gondoljuk meg, mennyire szükségesek –  
érdemesebb tavaszra halasztani az ilyen nagyobb kezeléseket. 
A Szaturnusz realitást igénylı hatását bizonyára minden asztrológiával foglalkozó ember megkedveli elıbb-
utóbb, hiszen kiszámítható, következetes, korrekt és mértékeket tartó gondolkozással elıre kiismerhetı 
rendszerrel van dolgunk. Azonban a 2010. ıszi idıhatásokban nagy szerepet kap az álcázott kísértésekrıl 
elhíresült Plutó: a Nap-Plutó negyedfény arra hív, hogy minden erıvel igyekezzünk pozíciókat szerezni – 
hogy milyen áron?, arra viszont lehet, hogy csak utólag jövünk rá. „Rossz üzletekbe” keveredhetünk nemcsak 
munkában, hanem hosszútávú elkötelezettségekben, emberi alkuk, párkapcsolat terén is. Ha mindent uralni 
akarunk, és nem tekintjük tisztelnivalónak, mi a saját rendeltetésünk és mi felett nincs ellenırzési jogunk –  
akkor kaphatunk elég leckét a nehezen visszafordítható karmából. Természeti katasztrófáktól kezdve 
gyógyíthatatlan betegségekig terjed Hádész fegyvertára, és a nyomasztott légkör, reménytelen hangulatállapot, 
kilátástalan megszabadulás „jövıképe” jelzi a láthatatlan alvilági úr útját. 
Ne felejtsük el: minden vég egy kezdet hajnalpírja. A Nap-Szaturnusz együttállásra biztosan alapozhatunk: az 
ellenırzés, a folyamatos önvizsgálat hoz nyugodt jövıt. Ha kevesebb van, kevesebbel is lesz gond! És csak 
azt vegyük el, amit igazából ıszintén érdemlünk. E két híres igazság alapján cselekedve, semmi gondunk nem 
lesz a kísértésekkel sem, legyen az falánkság, gondtalan költekezés, pozícióvágy vagy téves kapcsolati 
szereptudat. Mivel az ıszi kvartál horoszkópban a legjobb kozmikus erıt a SZŐZ jegyben járó MERKUR 
jelenti, a kapcsolatokban, fıleg a férfi-nıi, és családi, érzelmi kérdésekben, a leghelyesebb az „OKOS 
ASSZONY”, spirituálisan erıs, szakrális énünket erısíteni minden feladatunkban. A szokásostól is több 
segítséget kaphatunk a hagyományos merkuri tudományoktól, élén az asztrológiától! 
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Ha meg szeretnénk vizsgálni, milyen valódi szerepet kell alakítanunk a világban és mi rejtızik a tudatalattin 
titkaiban – bizalommal húzzunk Symbolon lapot! A kártya ıszintesége kétségtelen – nehéz idıkben pedig (ne 
felejtsük, a Merkur a legjobb erınk), erıs indíttatást kapunk a tanulásra is. 
 
Programajánlat: „SYMBOLON Tanfolyam” Elıadás és önismereti kártyajáték saját példákon.  
Idı: 2010. október 17. vasárnap, 10-18h.  
Téma: Szerepszemélyiség elméletek; Szinkronicitás; Alapvetı asztrológiai jelképek, színek, hangok, mozgás, 
beszéd, képek. Ár: 15.000,-Ft 
Hely: Cserepesház, Zuglói Mővelıdési Ház, Vezér út 28/B. 
Bıvebben: a Hírlevéltárban – http://www.astrologia.hu/hirleveltar.php 
Telefon érdeklıdési lehetıség: 20/9462-293. (Munkaidıben hívható, alapdíjas telefonszám.) 
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Kapcsolat-Klinika 
 
Mivel az ıszi horoszkópban a legfeszültebb hatás a Skorpió Vénusz-Mars kapcsolat, ráadásul október 8-tól 
hátrálni is fog a szépség bolygója – a szenvedélyes kapcsolati döntések idıszerővé válnak. A vonzás (Vénusz) 
és az akarat (Mars) találkozása ugyan drámai, szenvedélyes, erotikus kapcsolódásokba is hozhat férfit és nıt, 
azonban még az amúgy jó párkapcsolatokban is jelentkezhet rivalizálás és adok-kapok játszma. Új életet 
szeretnénk kezdeni? Bármilyen gond bánt, a nagy elvi döntésre legjobb alkalom most ısszel a 2010. október 
7. estéje. Jövınkre tekintettel, ha megragadjuk e nap újhold-jelképét és a múltunk kellemetlen tanulságait 
lezárjuk, a szebb reményeket alapozhatjuk meg néhány komoly fogadalommal. Kezdhetünk optimistább 
jövıbe haladni – bár a múltunkból még néhány magatartásforma, emlék, személy visszaköszön -, formáljuk 
saját szabad akaratunkkal a kapcsolatainkat! 
Minden lelkierınket igénybe veheti az az idıszak, amikor 2010. november 7-tıl a Vénusz visszatér hátráló 
mozgása miatta a Mérleg jegybe, és felhozhat befejezetlen ügyeket, melyek november 18-ig el is mélyülnek. 
Az említett idıperiódust fel kell használni a nehéz témák végleges megoldására, a kapcsolati beszélgetéseket a 
megértésig kell vinni és megnyugtatóan befejezni. Nem meglepı, ha a lezárult karmikus feladatok végén az 
arra szövıdött kapcsolatok bevégzıdnek, elmúlnak – az ilyen a szükségszerőségnek segíteni is üdvös. 
 
Programajánlat:  
„SZINASZTRIA” Kapcsolat-Klinika. Kapcsolatok összevetése, haladó továbbképzés gyakorló 
asztrológusoknak. Megismerési technikák és terápiák saját példák alapján.  
Idı: 2010. október 31. vasárnap, 14-18h.  
Téma: Horoszkópok egybevetése, tipikus kapcsolati találkozások, konfliktusok megoldása és karmikus 
fejlıdések. Ár: 3.000,-Ft 
Hely: Cserepesház, Zuglói Mővelıdési Ház, Vezér út 28/B. 
Telefon érdeklıdési lehetıség: 20/9462-293. (Munkaidıben hívható, alapdíjas telefonszám.) 
 
Karmikus fejlıdnivalónkat teljesíthetjük, ha terápiás munka tárgyává tesszük kapcsolataink színterét, ugyanígy 
saját kapcsolati képességeinket, szerepmintáinkat, kapcsolati magatartásformáinkat. Egészen 
gyermekkorunkig vezethetı vissza, ha ismétlıdı gondokkal szembesülünk, múltunk idırıl idıre visszatér. 
Szeretnénk változtatni? A kapcsolati kultúra tanulható! A szenvedélyes Skorpió Vénusz idıkben, egészen 
2011. január 8-ig, foglalkozzunk az idıbeni visszalépéssel, kapcsolati problémáink forrásának elemzésével, új 
– természetesen boldog! - minták gyakorlásával. Tanulmányainkat mélyíthetjük is majd, amikor 2010. 
november 20-tól az értelem, gondolkozás bolygója, a Merkur a Skorpió jegyben jár. Intuíciónk javul, 
megérzéseink sokatmondó meglátásokká élesednek ettıl az energiától: november 23-tıl már a Skorpió Nap is 
érzékeny tudattal ajándékoz meg önismereti utunkra. 
 
Programajánlat:  
Nagymegyeri Ezoterikus Fesztivál, Szlovákia. 
Idı: 2010. november 7. vasárnap, 9-20h.  
Téma: KAPCSOLATOK. Imolai Judit „Kapcsolat-Klinika elıadása: 9:30-11h 
„Válságok és lelki hangulatok, mélységek és szárnyalások ingadozása, elengedés és újrakezdés színezi 
kapcsolati életünket. Földi létünkben legtöbb kapcsolatunk az „eleve elrendeltetett karma” alapján 
meghatározott, tehát hozott, örökölt, elfogadnivaló téma. Mégis, még a predesztinált sorsban is gyógyító 
hatást eredményez az okkult tükörképek (horoszkóp, kártyák) segítségével folytatott önismereti tanulás. 
Megismerhetjük saját képességeinket, így elfogadhatjuk a feladatunk, és jobban élhetünk saját 
tulajdonságainkkal. Ha még a válságok megoldása után tovább is dolgozunk magunkon: varázslatokat is 
megélhetünk! Karmánkban eljuthatunk a Szabad Akarat működtetésének világába – művészien szép 
elképzelések alapján megalkothatjuk a vágyaink szerinti jövőt. Elszánt szorgalmunkban a mágia eszközei 
biztos reményeket ígérnek! Azonnal működő receptek jelentik a garanciát.” 
Ár: Belépı: 1.500,-Ft Személyes konzultáció: 3.000,-Ft 
Hely: Szlovákia, Nagymegyeri Mővelıdési Ház. 
Telefon érdeklıdési lehetıség: 20/9462-293. (Munkaidıben hívható, alapdíjas telefonszám.) 
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Színház az egész világ… 
 
Az ıszi elırejelzésem két mondással zárom, mellyel szemléltetni szeretném: mennyire fontos a hozzáállásunk 
abban, milyennek látjuk világi szerepeinket. 
„Ha arra gondolsz csak, mi rajta csúnya, nincs, ki iránt szerelmed el ne múlna” – írta Lope de Vega: és vajon 
mennyit kell boldogtalankodni ahhoz, hogy meglássuk, önmagunk teremtjük meg a világi tükörképeinket? 
Nem szimpatikusabb talán Kahlil Gibran mővészi útmutatása a kapcsolathoz: „Gondoljatok arra, hogy a lant 
húrjai is külön állnak, mégis ugyanaz a zene szól rajtuk.” Az egyéniség és önállóság megtartása fontos, és 
összhangra törekedve hozhatunk létre együttes - harmóniát. 
A keringı ritmusára írtam páratlan háromnegyedes versem a „kapcsolat” szerepmintájáról. A férfi vezet, a nı 
háttal libben, könnyen és összhangban, egy ütemre, egy irányban, egymással tekintetükben találkozva, 
egymást kiegészítve mozdul a „pár”. Körben és körben, ahogyan a tökéletes forma nyugalmat ad, mert minél 
többször ismétlıdik, annál magasabb megélési szinten hullámzik – örömteli kapcsolatokat kívánok! 

 
Kedves Barátom,  

Remélem, hogy a most küldött horoszkóp segíti az ıszi átváltozásokat,  
és a boldog, Emberi kapcsolatokat. 

Szép ıszi napokat, megelégedett hétköznapokat kívánok! 
Imolai Judit Asztrológus 

Az "ASTROLOGIA E-Zine – Copyright: Imolai Judit"  
asztrológus által készített, az idıszerőségekre vonatkozó általános elemzés, egy elgondolkodtató ezoterikus horoszkóp.  

A levelek soha nem tartalmaznak programozott megoldások által generált automatikus általánosításokat,  
sem jelenségekre, sem az Ön személyére vonatkozóan. 

Ha szeretne hiteles elemzést saját részére konkrétan és személyre szólóan, ez mindig csak emberi elemzı munkával készíthetı -  
ennek kéréséhez egyénileg személyes elemzést kérhet: - info@astrologia.hu 
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Horoszkópkészítés, ASZTROLÓGIAI Elemzés 

 
Mire tanít a múlt, mit hoz a jövı, mit ígérnek a csillagok? Kapcsolatok, pénzügyek, egészség, karma... 
SORSELEMZÉS személyes ügyekben, kilátások tervezése, éves elırejelzés, fı feladatok és idızítések. 

 

Jellem, sors, kapcsolatok, pénzügyek, egészség, karma: 
Személyes adatai alapján elemezve, születési horoszkópot, jellemrajzot, sorselemzést, kérdéseire választ kap. 

 
Eldöntendı kérdései vannak, személyes találkozást szeretne, azonnali kérdés-felelet lehetıséget?  
Hiteles válaszokkal segíthet az asztrológia, egy óra beszélgetésének tanulságai megváltoztathatják egész életét. 
Érdeklıdési lehetıség: ->Info@astrologia.hu  vagy telefonon: Imolai Judit Asztrológus, 20/9462-293 (alapdíjas szám) 
 
Önismeret érdekli, jelleme mővelése foglalkoztatja, emléket, írott horoszkópot szeretne?  
Írott horoszkópban kifejtést és tanácsokat kaphat, személyre szabottan! 
Érdeklıdési lehetıség: -> Info@astrologia.hu vagy telefonon: 20/439-1299 (alapdíjas szám) 
 
Horoszkóp rendelés interneten: http://www.astrologia.hu/horoszkopok_mindenkinek.php 
A születési és életesemény adatok elküldése után történik az elemzés visszaigazolása vállalási idı és anyagiak tekintetében. 
 

 

ASTROLOGIA NOSTRA 
Imolai Judit Magánintézete – Állami regisztrációs szám: 00087-2009 

Tanfolyam, iskola ajánlatunk, Programok – 2010. Ősz: 
A tanfolyami programokhoz technikai elıkészületek szükségesek, ezért megköszönjük az elızetes bejelentkezést. 

A programkiírás megváltoztatásának jogát fenntartjuk. 
 

ÖNISMERETI mővészeti tanfolyamok, csoportfoglalkozások 
 
SZFÉRÁK HARMÓNIÁJA: Mindentudó Csillagok, avagy a hét szabad mővészet összhangja 
Mővészeti-tudományos elıadássorozat, egy éves képzés (10 alkalom) 
A csillagok, a zene és a színpad játéka. Elıadó: Imolai Judit 
A minden alkalommal résztvevı számára lehetıvé válik az élményszerő bepillantás a csillagok, szimbólumok világába az 
asztrológia segítségével, elızetes tanulmányok vagy zenei-drámai elıképzettség nem feltétel. Minden alkalommal elıadás, majd 
második felvonásban közös drámajáték, interaktív foglalkozás, kötetlen mővészi lélektani gyakorlatokkal. 
Foglalkozás idık és témák:  
2010. okt.7.  Kell-e tanulni az éneket, a zenét, a csillagokat? A Tér és az Idı ritmusa, a zene mágiája. 
2010. nov.4.  Ki jár varázslóiskolába? Tőz, föld, levegı, víz - elemek színei és hangjai, hangulatai. 
2010. dec.9.  Merre van az Üveghegy? Az élet drámajátékai, istenek, mitológia és csillagképjelek. 
2011. jan.13.  Piroska Vénusz volt vagy Hold? İsi archívum a kollektív ismeretben, a lélek világai. 
2011. febr.10.  Van-e hangja a bolygóknak? Szaturnusz, Jupiter, Mars, Nap, Vénusz, Merkur, Hold. 
2011. márc.10.  Lenni, vagy nem lenni? Jang és jin, fény és sötét, férfi és nı, hang és csend. 
2011. ápr.7.  Emberek, állatok vagy istenek? Csillagok otthona, a zodiákus jegyek. 
2011. máj.5.  Akarsz-e játszani? A világ, a test és a lélek színpadai, szerepek, jelek. Transzcendens világ. 
2011. jún.9.  Van egy sorod az élet színpadán? Élet és halál, lélek, hit és karma, gyógyító játékok.   
 

 
 
Szférák Harmóniája Foglalkozás havonta egy napon, csütörtökön, 18-19:30h idıben. 
Díjtalan (támogatott) képzés, a részvétel ingyenes, érkezés mindig 17:50-18h között. 
Helyszín: Kassák Klub, XIV. Budapest, Uzsoki u. 57. 
Érdeklıdés, helyfoglalás, érkezés a férıhelyek erejéig: Tel: 20/9462293, E-mailben: judit.imolai@astrologia.hu  
Letölthetı részletes program: Interneten a www.astrologia.hu Hírlevéltárban. 
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SYMBOLON Kártya Tanfolyam 
Tanfolyamvezetı: Imolai Judit 
Önismereti és Kapcsolati Kártyatanfolyam Asztrológiával 
Egynapos személyiségfejlesztı mővészeti tanfolyam, az önismeret tükre.  
Témák:  
Ismerkedés a zodiákus szimbolikájával, képekben. Sorselemzés. 
A horoszkóp mint képes, meditációs mandala, belsı utak.  
Jelképi világ, színek formák, képek, hangok, zene, mozgás, beszéd, élethelyzetek. 
Idı: 2010. Október 16. szombat 10-18h 
Ár: Készpénzben helyszínen 15.000,-Ft  
Ár Kedvezménnyel: 12.000,-Ft (Elızetes banki befizetéssel; aktív pedagógusnak, aktív egészségügyi dolgozónak, nyugdíjasnak). 
Jelentkezési határidı: 2010. Október 10. illetve a férıhelyek erejéig (kis csoport, 3-12 fı).    
Bejelentkezem: ->Info@astrologia.hu  
 
 
TANÁCSADÓI KÉPZÉS VIZSGALEHETİSÉGGEL 
 
ASZTROLÓGIA ISKOLA 
2010. szeptember 18-tól induló tanfolyam, kétéves intenzív iskola végzés után vizsgalehetıséggel. 
Asztrológia tanulás alapoktól praxis tanácsadói ismeretekig, egyéni, kiscsoportos, vagy levelezı módszerrel. 
Témák: Klasszikus alapoktól pszichológiai ismeretekig, önismereti kezdetektıl a segítı terápiákig. 
Részletesen: a http://astrologia.hu/levelezo_asztrologia.php oldalon. 
Beiratkozás folyamatosan, érdeklıdési lehetıség az info@astrologia.hu címen vagy személyesen a nyílt napon, és telefonon: 
20/439-1299. 
 
A tanfolyami jelentkezés vállalást jelent, hogy mint Hallgató a tanfolyam tanulmányi követelményeinek eleget tesz, elfogadja az Iskola mint 
Magánintézet Általános Oktatási Szolgáltatási Feltételeit, mint felnıttoktatási rendszert (IMÁSZF), a feltételeket megismerte, azokat teljesíti, a 
tandíjat megfizeti. Az Iskola által visszaigazolt beiratkozás, bejelentkezés az IMÁSZF alapján felnıttoktatási szerzıdés, megfelelıen a 
vonatkozó törvényi szabályozásoknak. 
A tanfolyamok helyszíne: Cserepesház Zuglói Mővelıdési Ház, 1144 Budapest, Vezér utca 28/b.  
(CSEREPESHÁZ Megközelítés - Tömegközlekedéssel: Az M2-es piros metró végállomásától, az Örs vezér tértıl az Ikeától, a 144-es busszal egy 
megálló, majd gyalog. Autóval: az Örs vezér tértıl a Füredi úton kb. kettı perc autóút, jobbra esik egy keresztezıdésben a Vezér út sarkán a 
Cserepesház. Parkolás díjtalan a társasházak elıtt.) 
Foglalkozás Etikett: Tiszteljük a lélek békés csendjét. Idıben érkezünk, kezdés elıtt tíz perccel. Halkan közlekedünk.  
Ételt és italt nem viszünk a terembe foglalkozás alatt. Nemdohányzó helyen vagyunk. A teremben kikapcsoljuk a mobiltelefonokat.  
 
 
 

A tanulási lehetıségekrıl és programokról szóló külön információkat részletes leírással lementhetı pdf 
formátumban az alábbi helyen lehet megtalálni: HÍRLEVÉL TÁR: http://www.astrologia.hu/hirleveltar.php 

Találkozásunkig ragyogjanak Önre a csillagok! - I m o l a i   J u d i t ,   A s z t r o l ó g u s 

 
*   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 

ASTROLOGIA Levél, Elektronikus Magazin - Hírlevél  
Copyright: Imolai Judit Október/2010. 

Az „ASTROLOGIA Levél, Elektronikus Magazin – Copyright: Imolai Judit” változatlan tartalommal 
tanulási céllal sokszorosítható vagy továbbközölhetı a kultúra és a mővészetek kívánatos terjedése érdekében, 

ennek feltétele a forrás megjelölésének közlése. 
A terjesztés, továbbközlés anyagi ellenszolgáltatások kérésével nem járhat. 
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